



Michálkovický zpravodaj

ROČNÍK 30 | ZDARMA | ČÍSLO 284

ÚNOR 2026

www.michalkovice.cz

Rozvoj elektromobility MHD v Michálkovicích zlepší komfort cestujících

Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta

V lokalitě Michálkovice je připravován významný projekt zaměřený na rozvoj elektromobility v městské hromadné dopravě. Investorem akce je Dopravní podnik Ostrava a.s. a podle aktuálních předpokladů by měla být realizace projektu zahájena ještě v průběhu letošního roku. Projekt získal stavební povolení. Měl by být spolufinancován z dotací Evropské unie, konkrétně z programu IROP.

Cílem investice je vybudování infrastruktury pro nabíjení bateriových trolejbusů a současně vytvoření odpovídajícího zázemí pro řidiče. Nejedná se přitom o klasické, veřejně viditelné nabíjecí stanice, jaké jsou běžné například u elektromobilů. Nabíjení vozidel bude probíhat přímo prostřednictvím trolejového vedení, tedy v rámci stávajícího systému elektrické trakce.

Projekt zahrnuje vybudování nového trolejového vedení nabíjecí stopy včetně návrhu trakčních stožárů. Součástí stavby jsou rovněž trakční kabelové rozvody, kiosková trakční měnična a také přípojka vysokého napětí. Realizace projektu umožní



Vizualizace točny ze studie – pohled z centrální části točny.

náhradu stávajících autobusových linek bateriovými trolejbusy.

Součástí projektu je rovněž stavební příprava pro osazení modulárního sociálního zázemí řidičů, včetně napojení na inženýrské sítě a úprav zpevněných ploch s návazností na stávající komunikace. Technologická část projektu zahrnuje instalaci transformátorů, usměrňovačů, rozvaděčů, řídicího systému a prvků dálkového ovládní.

Na projekt Dopravního podniku bez-

prostředně navazuje druhá, neméně důležitá část záměru, kterou připravuje městský obvod Michálkovice. Ten v současné době zadává zpracování projektové dokumentace na komplexní revitalizaci točny. Cílem je zásadně zlepšit technický stav, bezpečnost i celkový vzhled tohoto prostoru, který dnes již neodpovídá současným nárokům na komfort cestujících ani na kvalitu veřejného prostoru.

pokračování na str. 3



2

**Jubileum 104 let
pana Chalupy**



6

**Michálkovický závodní
a starosta Josef Spoth**



10

**Senioři mohou bezplatně
získat kukátka a řetízký**

Z jednání rady městského obvodu

- Rada rozhodla o poskytnutí účelově vázaného neinvestičního transferu ve výši 60 tis. Kč pro Knihovnu města Ostravy, p.o., pobočku Michálkovice. Městský obvod tímto finančním příspěvkem podporuje zejména bohatou činnost v knihovně zahrnující besedy, workshopy, koncerty a další akce. Finanční příspěvek je možno použít také na nákup knih.
- Rada rozhodla o uzavření smlouvy o dílo, na vypracování projektové dokumentace pro povolení záměru a dokumentace pro provádění stavby s názvem „Zvýšení bezpečnosti přístupu k ZŠ U Kříže 28“. Cílem projektu je vybudování chodníku a parkoviště Kiss & Ride na ul. U Kříže a usnadnění přístupu dětí ke škole.
- Rada rozhodla o uzavření smlouvy o dílo na zajištění nezbytných dokumentací a podkladů pro budoucí realizaci stavby „Michálkovice – točna trolejbusů“.
- Rada rozhodla o úpravě platů ředitelek příspěvkových organizací. K úpravě dochází v návaznosti na změnu platových tarifů, o kterých rozhodla vláda České republiky. Jiné složky platů se nemění.
- Rada schválila rozpočtové opatření, kterým upravila skutečnosti, které nebyly zahrnuty v rozpočtu. Šlo zejména o vratku finančních prostředků městu. Jde o prostředky, které nebyly vyčerpány základní školou na specializované profese. Celková změna rozpočtu činila 324 tis. Kč.
- Rada schválila pro účetní jednotku městského obvodu Michálkovice odpisový plán dlouhodobého majetku na rok 2026. Odpisový plán je založen na rovnoměrném odpisování dlouhodobého majetku.
- Rada schválila rozpočtové opatření, kterým zapojila do rozpočtu příspěvek statutárního města Ostravy na uspořádání hudebního festivalu MichalFest. Jedná se o účelový příspěvek ve výši 80 tis. Kč.

Zvýšení bezpečnosti přístupu k ZŠ U Kříže

Ing. Vladimír Kozel, místostarosta

Městský obvod Ostrava-Michálkovice zahájil v těchto dnech přípravu významné investiční akce zaměřené na zvýšení bezpečnosti přístupu k Základní škole U Kříže. Bylo zadáno zpracování projektové dokumentace pro povolení záměru i dokumentace pro provádění stavby.

Projekt počítá se vznikem nových parkovacích míst, která budou sloužit jak návštěvníkům školy, tak obyvatelům blízkého okolí. Součástí řešení budou také vyhrazená místa umožňující bezpečný výstup a nástup dětí, které jsou do školy přivázeny rodiči, čímž se zvýší bezpečnost i plynulost dopravy v okolí školy.

Přípravě záměru předcházela jednání o výkupu pozemků nezbytných pro realizaci stavby. Nový chodník naváže na stávající pěší trasu vedoucí od školy směrem k ulici Košická a přispěje k bezpečnějšímu pohybu chodců v dané lokalitě.

Na financování akce plánuje městský obvod požádat o část finančních prostředků statutárního města Ostrava. Vzhledem k delším lhůtám spojeným s procesem povolování záměru se předpokládá realizace stavby v průběhu příštího roku.

Výjimečné jubileum pana Chalupy



Starosta městského obvodu Michálkovice Ing. Martin Juroška, Ph.D., a místostarosta Ing. Vladimír Kozel se i letos osobně vydali poblahopřát nejstaršímu občanovi Michálkovic, panu Chalupovi, k jeho úctyhodnému životnímu jubileu 104 let.

Kromě srdečného přání se zástupci obce s panem Chalupou pustili také do příjemného rozhovoru. Řeč byla o jeho životních zkušenostech i o aktuálních společenských a politických tématech, která pan Chalupa stále bedlivě sleduje a se zaujetím komentuje. Bylo zřejmé, že i ve svém pozhnaném věku má přehled o dění kolem sebe a chuť aktivně se zajímat o současný svět.

Nechyběla ani symbolická připomínka dobré nálady – společně si připili rumem, který shodou okolností patří mezi oblíbené nápoje pana Chalupy i pana starosty. Po vážnějších tématech přišla řeč i na lehčí a úsměvné vzpomínky ze života, které setkání dodaly příjemnou a lidskou atmosféru.

Do dalších let přejeme panu Chalupovi především pevné zdraví, dostatek vitality a mnoho klidných a radostných chvil.

Rozvoj elektromobility MHD v Michálkovicích zlepší komfort cestujících

pokračování ze str. 1

V rámci přípravy byla zpracována dopravní studie, jež prověřila možnost vybudování výstupních ostrůvků pro cestující tak, aby již nebyli nuceni z trolejbusů vystupovat přímo do vozovky. Veřejná doprava by pak byla na smyčce plně bezbariérová. Studie potvrdila, že takové řešení je technicky možné. Revitalizace by měla kromě těchto ostrůvků zahrnovat opravu povrchů a chodníků, doplnění nového městského mobiliáře, vybudování nových veřejných toalet, úpravy stávající budovy, v níž může vzniknout prostor pro poskytování dalších služeb nebo nové zázemí pro řidiče.

Předpokládá se, že samotná realizace revitalizace točny by mohla proběhnout v průběhu příštího roku. Na financování této akce bude městský obvod žádat o transfer z rozpočtu statutárního města Ostravy. Po dokončení všech plánovaných úprav by měla točna v Michálkovicích získat důstojnější, bezpečnější a modernější podobu, odpovídající významu tohoto dopravního uzlu i potřebám místních obyvatel.



Žádosti o dotace na prevenci kriminality

Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta

Městský obvod Michálkovice v uplynulých dnech odeslal žádosti o finanční podporu v rámci Programu prevence kriminality statutárního města Ostravy. Tento program je zaměřen na široké spektrum aktivit, jejichž cílem je posilovat bezpečí, soudržnost a kvalitu života obyvatel.

Program prevence kriminality zahrnuje několik tematických okruhů – mimo jiné volnočasové programy pro děti a mládež, osvětové aktivity, programy zaměřené na seniory či podporu otevřených a bezpečných veřejných hřišť. Do programu se mohou aktivně zapojovat také jednotlivé městské obvody.

Městský obvod Michálkovice podal celkem dvě žádosti o dotaci v celkové výši přesahující 500 tisíc Kč. První

žádost se týká zajištění lepší přístupnosti a bezpečnosti hřišť v lokalitách u hasičské zbrojnice a u základní školy. Druhá žádost je zaměřena na podporu volnočasového klubu pro děti a mládež, který dlouhodobě nabízí smysluplné trávení volného času a působí preventivně proti sociálně patologickým jevům.

Michálkovice se prevencí kriminality a podpoře volnočasových a komunitních aktivit věnují systematicky a dlouhodobě. Tyto projekty jsou důležitou součástí péče o veřejný prostor i o mezilidské vztahy v obvodu. Budeme proto velmi rádi, pokud naše žádosti získají podporu ze strany města Ostravy a navrhované aktivity se podaří v plném rozsahu realizovat.

Loňské hospodaření obvodu uzavřeno

Městský obvod Michálkovice hospodařil v loňském roce velmi dobře. Celkový zůstatek finančních prostředků na účtech činil ke konci roku více než 30 milionů korun. Z této částky bylo přibližně 20 milionů korun zapojeno do letošního rozpočtu, a to jednak na úhradu již realizovaných či probíhajících investic, jednak jako finanční rezerva.

Zbývající prostředky ve výši zhruba 10,5 milionu korun tvoří finanční objem, s jehož konkrétním využitím zatím rozpočet nepočítá. To však nevylučuje, že by v případě potřeby mohly být tyto prostředky využity k financování dalších rozvojových projektů městského obvodu.

Pozitivní obraz hospodaření potvrzuje také výkaz zisků a ztrát, který skončil kladným hospodářským výsledkem přesahujícím 13 milionů korun. Při podrobnějším pohledu je patrné, že výnosy z činnosti meziročně vzrostly z 7,9 milionu na téměř 9,1 milionu korun. Významně se na tom podílel zejména nárůst příjmů z pronájmů.

Z hlediska nákladů lze pozitivně hodnotit především skutečnost, že se oproti předchozím letům snížily výdaje na energie. Ty v minulých obdobích – podobně jako v případě rodinných rozpočtů – spotřebovávaly výrazně vyšší část celkových výdajů. Lze jen doufat, že tento příznivější trend bude pokračovat i v dalších letech.

Podpora michálkovické knihovny pokračuje

Ing. Martin Juroška, Ph.D., starosta

Městský obvod Michálkovice dlouhodobě podporuje pobočku Knihovny města Ostravy v Michálkovicích. Také v letošním roce jsme se rozhodli tuto důležitou kulturní instituci finančně podpořit, a to částkou 60 tisíc korun.

Velmi si vážíme práce knihovnic Iva-ny Timkové a Martiny Dolasové, jejich nasazení, ochoty a neutuchající energie, s níž připravují pestrý program pro děti, seniory i celé rodiny. Právě díky jejich aktivitě knihovna význam-

ně obohacuje kulturní a společenský život v Michálkovicích. Se svými nápady mají u městského obvodu vždy otevřené dveře a snažíme se tento bohatý program maximálně podporovat.

Finanční prostředky jsou určeny například na honoráře a lektorné pro hosty, besedy, autorská čtení, výstavy, nákup knih do fondu knihovny, dále na výtvarné a kancelářské potřeby pro kreativní dílny, drobné odměny v rámci soutěží a vystoupení, vstupné pro

děti, seniory a rodiny, ale také na vybavení pobočky, například robotické hračky či stolní hry.

Podle předložené žádosti se mohou návštěvníci těšit přibližně na tři až čtyři akce měsíčně, což slibuje opravdu pestrou a zajímavou nabídku. Nezbývá než knihovnicím poděkovat, popřát jim mnoho sil a úspěchů v jejich práci a těšit se na program, který pro nás v průběhu roku připravily. Máme se rozhodně na co těšit.

Vymazlené hambáče z Michálkovic. Už od března

Michálkovice se mohou těšit na pořádnou dávku poctivé gastronomie. Vymazlené hamburgery a další masové speciality přiváží od března mladý kuchař Nikola Isák, který se rozhodl rozvíjet své kuchařské umění právě v Michálkovicích.

Místní už jeho delikatesy mohli například na loňském rozsvícení vánočního stromku, kde se vedle skvělých hamburgerů podávaly i další poctivé speciality. Před Vánoci pak Nikola nabízel své speciality také v rámci provozu restaurace Slezská pětka, kde si jeho kuchyně našla další spokojené strávníky.

Svoji profesionální dráhu zahájil ve Stračena Pubu, kde působil jako kuchař šest let a získal pevné základy řemesla. Nakonec se rozhodl vydat vlastní cestou. Minulý rok si pořídil vlastní food truck a začal budovat značku postavenou na kvalitních surovinách a poctivé kuchyni.

Od března tohoto roku bude Nikola po dohodě s majitelem restaurace působit opět v areálu Slezské pětky, kde bude jeho food truck umístěn na zahradě restaurace. Návštěvníci se mohou těšit hlavně na několik druhů hamburgerů, ale i na bůček s pivní omáčkou a křenem, krkovicí s pepřovou omáčkou a na objednávku také vepřová kolena či vepřová žebra.



Nikola počítá i s možností rozvozu, takže si jeho speciality budou moci vychutnat i ti, kteří dají přednost pohodlí doma. Aktuální informace o nabídce a provozu bude zveřejňovat na svých facebookových stránkách.

Přejeme Nikolovi mnoho úspěchů na nové cestě a všem michálkovickým milovníkům dobrého jídla spoustu skvělých labužnických zážitků.

https://www.facebook.com/profile.php?id=100054361277692&sk=photos&locale=cs_CZ



Aktuální info na facebooku:

Informace z knihovny

Zima, mráz, venku je nevlídnou, ale v michálkovické knihovně je útulno. V regálech knižní novinky, nové židle a stoly, proč se do knihovny nepodívat, když pro vás máme akci každý týden. Nevěříte?

- Do konce února si u nás můžete prohlédnout výstavu nadějného mladého výtvarníka Matěje Lonského. Největší učitelkou mu byla babička Ludmila Janech Sojková, která u nás nedávno vystavovala obrázky porubské SORELY.
- První letošní přednáška se nesla v zimním duchu, s Matúšem Petejou jsme se podívali do Gruzie, kde jsou v zimě několikametrové závěje a časté laviny. Život obyčejných lidí je zde těžký, zvláště mimo větší města. Dozvěděli jsme se mnoho informací také o lyžování a zjistili, že sníh není jen obyčejná bílá peřina, ale má mnoho různých vlastností a každý lyžař by toto měl znát, jinak se může dostat do velkých problémů. Zcela jistě se s panem Petejou uvidíme i příští rok.
- Z jiného soudku bylo vyprávění manželů Hillových, kteří prošli Královskou stezkou v Laponsku a přišli nám o ní povytavě vyprávět. Jako vždy se nejen vyprávělo, ale i zpívalo. Na manžele Hillovy se můžete znovu těšit 27. 3. v 17.00, kdy se přijdou podělit o své zážitky z krásného ostrova Kréta a jako bonus přidají ostrůvek Gavdos.
- V úterý 10. 2. v 17.00 se setkáme s Matějem Johánkem, který se vypravil na pěší cestu do Santiaga de Compostela, jeho pohled bude velmi zajímavý a povídání vás navnadí, abyste o této cestě také uvažovali.
- V poslední době je velmi navštěvované Polsko, které nabízí bohatou historii i výbornou kuchyni. O tom, co všechno máme na dosah ruky, nám přijde vyprávět moderátor a průvodce několika cestovních kanceláří, pan Vladimír Šmehlík. Zájemci si do kalendáře poznačí pátek 13. 2. v 16.00.
- V úterý 17. 2. v 10.00 se vypravíme na skok do Barcelony, budete si moci prohlédnout fotografie ze Sagrady Famílie, Gaudiho zahrad, mořského akvária a Casa Battló. Pobyt tří knihovnic v tomto zajímavém místě trval jen tři dny, i tak nečekejte prohlídku celého města, to bychom opravdu nestihli, ale pozor, pokud se nadchnete, letět můžete z Ostravy.
- Pan Pavel Ševčík u nás měl besedu již několikrát. Vždy má natočen svůj vlastní film, který je doplněn dalšími fotografiemi a povídáním o dané zemi. Tentokrát na vás čeká ostrov Kalimantan (dříve Borneo) a Raja Ampat. Pan Ševčík se na vás těší v pátek 27. 2. v 16.00.
- Ve spolupráci s našimi kolegy z Centra vzdělávání Knihovny města Ostravy vám nabízíme pokračování besedy o umělé inteligenci. Filip Hrazdil u nás byl loni, takže tentokrát bude beseda určena hlavně těm, kteří absolvovali první přednášku. Ale určitě se budeme moci zeptat na vše, co ještě o umělé inteligenci a jejím využití nevíme.
- Jistě si pamatujete na cestovatele Petra Kubného, který si na některé své cesty bere svoji koloběžku. Tentokrát přijde popovídat o své cestě ze Singapuru do Saigonu. Beseda se koná v pátek 13. 3. v 16.00.
- V týdnu celosvětového trénování paměti se vám bude věnovat odbornice na slovo vzatá, paní Magdaléna Ožanová. Paměť si můžete osvěžit v úterý 17. 3. v 10.00.



- Loni v březnu nás navštívil moderátor a spisovatel Vladimír Kořen. Jeho beseda patřila k nejvíce oceněným akcím naší pobočky. Proto jsme také letos hledali někoho, kdo by byl pro vás velmi zajímavý a nebývá v Ostravě častým hostem. Vybrali jsme zpívajícího právníka Ivo Jahelku, který je pro nás zajímavý i tím, že jeho čeština je dokonale a dělá nám radost svými písničkami, které jsou poučné i zábavné zároveň. Pan Jahelka přijede v pátek 20. 3. v 16.00. Na tento koncert bude omezený počet míst a bude nutné na něj mít rezervaci. Nahlaste se prosím přímo knihovnicím, osobně, telefonicky nebo e-mailem. Rozhodně nebudeme přijímat hromadné přihlášky.
- Cestovatelské besedy jsou v naší pobočce velmi hojně navštěvovány a my se snažíme vám nabízet zajímavé přednášející a jejich pohledy a postřehy na okolní svět. Pokud máte zájem některou akci navštívit, vždy se dívejte na oficiální stránky Knihovny města Ostravy (www.kmo.cz), nezadávejte si do vyhledávače pouze knihovna Michálkovice, protože obdržíte nesprávné a zavádějící informace. O našich akcích se můžete informovat také ve všech vývěsních skříňkách, které jsou rozmístěny po obci, v aplikaci Munipolis (naučíme vás, jak se do ní přihlásit) a také na www.ostrava.info.cz.
- Pro děti ze škol a školek máme připraveno několik témat na besedy, od Houbových pohádek přes etiketu, divadélko Kamishibai, povídání o robotech a také o knížkách pro první stupeň ZŠ.
- Během ledna jsme měli týden zavřeno, probíhala revize, která se koná jednou za pět let. Pročistili jsme fond a prozdušnili knihovnu.
- Znovu upozorňujeme na zvýšení sankčních poplatků. Apelujeme na všechny čtenáře, aby si včas prodlužovali knihy, ať už mailem, telefonicky, osobně, případně přímo ve svém kontě na webových stránkách knihovny. Rádi vám vše ukážeme a vysvětlíme, stavte se za námi do knihovny. Rodičům bychom rádi připomněli, že do šesti let věku mohou přihlásit své děti do knihovny zdarma. To též platí pro prvňáčky.
- Opět nám přibýlo několik nových Albi knih, nabízíme také různé stolní hry, které si můžete půjčit domů a vyzkoušet si je.

Těšíme se na vás nejen při běžném půjčování, ale i na různých akcích.

Vaše knihovnice Ivana Timková a Martina Dolasová

Michálkovický závodní a starosta Dr. mont. h. c. Ing. Josef Spoth

Robert Musialek

V letech 1884-1891 působil v Michálkovicích jeden z největších báňských odborníků v celé historii ostravsko-karvinského revíru, středočeský rodák, inženýr Josef Spoth. Narodil se 6. července 1842 v Jílovém u Prahy jako jedno z dětí důlního přísežného Josefa Spotha a jeho ženy Marie, rozené Schöffel. Dodejme, že navzdory německy znějícím příjmením šlo o českou rodinu. Mladý Spoth maturoval na reálce v Praze (1860), studoval strojírenství na pražské technice (1860-1863) a poté absolvoval hornický a hutnický kurs na Báňské akademii v Příbrami (1864-1865). Tři roky byl zaměstnán ve státních službách a v roce 1868 nastoupil k Severní dráze Ferdinandově v Moravské Ostravě, kde pracoval ve strojním a stavebním oddělení. V roce 1875 se stal závodním na dole Hubert v Hrušově a počátkem roku 1884 byl jmenován ředitelem závodu Michal v Michálkovicích.

Ing. Spoth se postupně vypracoval v uznávaného hornického experta a výrazně přispěl k modernizaci báňského průmyslu v revíru. Byl autorem řady technických zdokonalení – mechanizoval důlní dopravu nekonečným lanem, postavil jedno z prvních podzemních čerpadel a zasloužil se o nové způsoby větrání dolů pomocí účinných ventilátorů. Velkou pozornost věnoval rovněž zajištění důlních děl a začal nahrazovat dřevěnou důlní výstroj železem (starými kolejnici). V době, kdy působil v Michálkovicích, byl zároveň pověřen dozorem nad sanačními pracemi na dole Vilém v tehdejší Polské Ostravě, který musel být uzavřen následkem rozsáhlého důlního požáru. Díky Spothovi se jej podařilo opět uvést do provozuschopného stavu. Pod jeho vedením proběhla také likvidace michálkovické jámy Ferdinand, která vyhořela roku 1882.

V roce 1885 byl Josef Spoth zvolen starostou Michálkovic a v těsné spolupráci se svým asistentem Ing. Janem Němejcem (prvním radním)

vedl po tři léta také správu obce. Roku 1887 se stal předsedou nově ustavené místní školní rady (Němejc byl místopředsedou), a přímo se tak podílel i na rozvoji zdejšího školství. Roku 1888 přenechal Spoth starostenský úřad Němejci a sám zaujal místo prvního radního. Během je-



jich společného působení došlo roku 1888 ke zveřejnění dosud soukromé závodní školy a k jejímu rozšíření z trojtrídky na čtyřtrídku. Díky příznivému stavu obecních financí mohla být záhy vystavěna i dosud chybějící školní budova, jež byla svému účelu odevzdána 14. září 1890. Ing. Spoth inicioval také vznik Školského krejcarového spolku (25. dubna 1889), který zahájil tradici bohatého spolkového života v Michálkovicích a léta se systematicky věnoval podpoře chudé školní mládeže. Spoth se stal jeho prvním předsedou a později byl jmenován jeho čestným členem. S koncem roku 1891 oba inženýři svou blahodárnou činnost v obci ukončili. Němejc odešel do Hrušova a Spoth do Polské Ostravy, kde se ujal řízení spojených dolů Hermenegild (Zárubek), Vilém a Jakub.

Roku 1894 přijal Josef Spoth nabídku stát se ředitelem uhelných dolů

hraběte Larisch-Mönnicha v tehdejší Karvinné, toho času těžce poškozených masivním výbuchem třaskavých plynů, který připravil o život 235 lidí. Spothovi se podařilo během poměrně krátké doby znovu otevřít velkou část dolů a do tří let uvedl všechny postižené provozy do normálního chodu. Poté inovoval veškerá podzemní i povrchová zařízení. Nechal postavit nové úpravny pro zušlechťení uhlí a koksárnu s výrobou sulfátu a jiných destilačních zplodin. Jako první na Ostravsku využil koksárenský plyn pro pohon generátorů. Stroje pro větrání, čerpání vod a jiné potřeby elektrifikoval z nově postavené ústřední elektrárny a jámu Hlubinu opatřil prvním elektrickým těžním strojem v revíru (systém Ilgner). Pod zemí izoloval jednotlivá důlní pole tak, aby vyloučil možnost dalších katastrof velkého rozsahu.

Ing. Spoth své bohaté zkušenosti z oboru zpracovával také literárně, publikoval řadu odborných článků týkajících se báňského strojírenství, důlních katastrof a bezpečnosti práce v dolech. O dané problematice rovněž přednášel, a to především v rámci Hornicko-hutnického spolku v Moravské Ostravě, mezi jehož vůdčí osobnosti patřil. Byl dlouholetým členem státního výboru pro studium třaskavých plynů, kde se výrazně zasloužil o zpracování úředních předpisů pro doly s třaskavými plyny včetně otázky důlního osvětlení a přičinil se o povinné zavedení záchranných přístrojů. Za mimořádné zásluhy o hornictví udělila rakouská vláda Spothovi roku 1898 titul horního rady a roku 1907, při jeho odchodu na odpočinek, titul vrchního horního rady. Vysoká škola báňská v Příbrami jej v roce 1908 jmenovala jako vůbec jednoho z prvních čestným doktorem báňských věd. Zasloužený důchod strávil Josef Spoth v Brně, kde také 31. května 1915 zemřel. Pochován byl však v Moravské Ostravě, v kraji, kde většinu svého života působil a kde si vydobyl svůj věhlas.

Michálkovická uzlovačka 2026

V sobotu 10. ledna 2026 ožila scéna Dům kultury Michálkovice napětím, soustředěním i zdravým soutěžním duchem. Konal se zde další ročník tradiční Michálkovické uzlovačky, oblíbené soutěže mladých hasičů, jejímž pořadatelem je Sbor dobrovolných hasičů Michálkovice.

Soutěžící poměřili své schopnosti ve dvou disciplínách – uzlování a motání hadic, které prověřily nejen technickou zručnost, ale i rychlost, přesnost a týmovou spolupráci. Do klání se zapojilo celkem 50 hlídek – 27 v mladší kategorii a 23 ve starší kategorii, což potvrzuje dlouhodobě vysoký zájem dětí a mládeže o tuto technickou a dovednostní soutěž. Ve starší kategorii dominovaly Heřmanice, jejichž týmy obsadily první i druhé místo. Třetí příčku si po vyrovnaném výkonu vybojoval domácí tým z Michálkovic.

Mladší kategorie se nesla ve znamení domácích úspěchů. Vítězem se stal první tým Michálkovic, druhé místo obsadily Klimkovice a třetí místo vybojoval druhý tým Michálkovic, který v napínavém souboji těsně porazil tým z Heřmanic.

Na závěr patří poděkování městskému obvodu Michálkovice za podporu akce a možnost využít prostory Domu kultury. Celá soutěž proběhla v přátelské, ale zároveň soutěživé atmosféře, která je pro Michálkovickou uzlovačku typická.

Rosta Holec



Michálkovičtí hasiči i vloni aktivní

Sbor dobrovolných hasičů Michálkovice patří mezi nejaktivnější spolky v našem obvodu a dlouhodobě se podílí na komunitním životě v Michálkovicích. Vedle odborné přípravy a činnosti jednotky se významně zapojuje do pořádání společenských a kulturních akcí a přispívá tak k bohatému programu v obci.

V průběhu roku 2025 se sbor podílel na organizaci či zajištění řady akcí pro veřejnost. Tradičně se uskutečnila Michálkovická uzlovačka, hasičský ples a Den dětí, který každoročně přiláká stovky malých návštěvníků i jejich rodičů. Sbor se podílel také na zajištění akcí pořádaných městským obvodem, jako je pálení čarodějnic či letní programy – Kino pod širým nebem Michálkovické léto. Spolupráce probíhala rovněž při soutěžích okresního sdružení hasičů a Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska, kde sbor zajišťoval mimo jiné časomíru a technickou podporu.

Významnou součástí činnosti je také pořádání sportovních soutěží. Na jaře se sbor podílel na přípravách soutěží pro děti i dospělé, jako je Ostravská Ctifka, Halový pohár v běhu na 60 m přes překážky, okresní kolo hry Plamen. V listopadu hostil náš sbor akci v atletickém tunelu Vítkovice, kde jsme připravili finálové závody Českého halového poháru a halové mistrovství České republiky mládeže v běhu na 60 m přes překážky. Tyto závody přilákaly do



Ostravy stovky mladých sportovců z celé republiky a zároveň zviditelnily požární sport i městský obvod.

V roce 2025 měl sbor 118 členů, z toho 67 sportovců. V disciplínách CTIF dosáhlo družstvo mužů výrazných úspěchů: 2. místa na mistrovství České republiky a 1. místa v lize CTIF. Družstvo se rovněž kvalifikovalo na mistrovství Evropy CTIF v roce 2026 v Rakousku, což představuje mimořádný sportovní úspěch. V požárním sportu dosáhli muži prvenství v okresním kole a postoupili do kola krajského.

Soutěže mládeže probíhaly po celý rok v rámci Ostravské ligy mládeže, hry Plamen a branných závo-

dů. Družstva mladších a starších žáků dosáhla velmi dobrých výsledků včetně postupů do krajského kola branného závodu. Vedle sportovních výsledků je důležitý také zájem dětí a mládeže o činnost sboru, který napomáhá smysluplnému trávení volného času a rozvoji sportovních i týmových dovedností.

Poděkování patří všem členům sboru, kteří se na sportovních i veřejných aktivitách podílejí, ať již jako soutěžící, trenéři, organizátoři, či dobrovolníci. V roce 2026 sbor plánuje pokračovat v tradičních aktivitách, soutěžní činnosti i spolupráci s městským obvodem.

Jan Peterek



Módní přehlídka propojí krásu a pomoc dětem

V sobotu 14. března proběhne v prostorách Boutique Business Inkubátoru Ostravica Benefiční módní přehlídka. Akce nabídne nejen výjimečný kulturní zážitek, ale především možnost pomoci tam, kde je to skutečně potřeba. Veškerý výtěžek akce bude věnován sdružení pěstounů Polárka, dětem v pěstounské péči a organizacím, které se dlouhodobě věnují pěstounské i následné péči.

Večerem provede charismatický moderátor Jiří Kubza, o hudební doprovod se postarají Adéla Křivánková a KACZI, jejichž vystoupení dodá celé akci jedinečnou atmosféru. Organizátorkou je Aneta Vajdová. Aneta pracuje též jako lektorka v rámci klubu pro děti a mládež v Michálkovicích.

Móda s příběhem

Návštěvníci se mohou těšit na pestrou a inspirativní přehlídku módních kolekcí. Představí se Glamour Ostrava, autorská móda Hany Binarové, originální kolekce značky Kaftanlicious, svatební ateliér Klér či elegantní pánské obleky z Molière store. Každý model ponese nejen rukopis svého tvůrce, ale i myšlenku solidarity a podpory.



Více než jen přehlídka

Součástí večera bude také křest kalendáře, který následně poputuje do dražby, dále aukce vybraných předmětů a tombola. Každý z těchto momentů přispěje k tomu, aby se po-

dařilo vybrat co nejvyšší částku na podporu dětí vyrůstajících v pěstounských rodinách.

Akce je poděkováním všem, kteří věří, že pomoc druhým má smysl – a že i móda může mít hlubší rozměr než jen estetický.

Ocenění přechodní pěstouni z Michálkovic

Přechodná pěstounská péče patří k nejcitlivějším a zároveň nejpotřebnějším formám pomoci dětem, které se ocitly v krizové životní situaci. Nabízí jim okamžité bezpečí, jistotu a lidskou blízkost v období, kdy nemohou zůstat ve své původní rodině. Právě přechodní pěstouni dávají dětem to nejdůležitější – klidné zázemí a péči v čase, kdy je to nejvíce potřeba a kdy žádná instituce nedokáže nahradit rodinné prostředí.

Mezi přechodné pěstouny, kteří byli na konci loňského roku ocenění městem, patří také manželé Vaňkovi z Michálkovic. Pěstouny jsou čtvrtým rokem a v současnosti mají doma již sedmé dítě. Patří mezi ty, kteří se nebojí přijímat ani sourozenecké skupiny. „V tuto chvíli máme už třetí sou-



rozeneckou skupinu, vždy dvě děti. Nevymezujeme se ale žádným věkem, protože každé dítě v danou chvíli potřebuje pomoc. Byli jsme si i pro miminko přímo do porodnice,“ říkají.

Manželé Vaňkovi se navíc aktivně zapojují do komunitního života Michálkovic. Pomáhají při akcích pořádaných městským obvodem a dlouhodobě podporují aktivity, které posilují sousedské vztahy a solidaritu v místě, kde žijí. Svým přístupem tak dávají příklad nejen v oblasti pěstounské péče, ale i v ochotě pomáhat druhým.

Příběh manželů Vaňkových připomíná, že skutečná pomoc často probíhá tiše – v rodinách, které dokážou nabídnout čas, trpělivost a srdce dětem, jež to nejvíce potřebují.

Letošní plesání zahájil obecní ples

Letošní plesová sezona v Michálkovicích je úspěšně zahájena. Jako první se uskutečnil ples městského obvodu, který nabídl návštěvníkům příjemnou zábavu, dobrou náladu a tradičně přátelskou atmosféru.

K tanci i poslechu hrála kapela Paní nadlesní, která se postarala o živý hudební doprovod po celý večer. Nechyběla ani bohatá tombola, jež potěšila řadu šťastných výherců. Parket byl po celý večer plný a bylo vidět, že si účastníci ples opravdu užívají.

Milovníky plesů a bálů čeká v následujících týdnech ještě několik dalších příležitostí, kde si budou moci zatancovat a pobavit se. Připravují se například myslivecký ples, rybářský večírek či tradičně velmi oblíbený hasičský ples. Do plesové sezony se zapojují také další organizace, mimo jiné například hasiči z Heřmanic.

Všem zájemcům přejeme, aby si nadcházející plesy užili, odnesli si z nich krásné zážitky a strávili příjemné chvíle v dobré společnosti.

Předškoláci z MŠ Sládečkova na návštěvě u prvňáčků

Dne 13. ledna 2026 navštívili naši školu předškoláci z Mateřské školy Sládečkova v Ostravě-Michálkovicích. Přijali jsme je v prvních třídách, kde měli možnost nahlédnout do skutečné školní výuky a zjistit, jak to chodí u „velkých“ školáků. Děti se přišly podívat, jak naši prvňáčci zvládají své každodenní školní povinnosti, jak jim jde učení a co všechno se už během prvních měsíců ve škole naučili.

Malí návštěvníci se nejprve sami představili a s chutí se zapojili do jednoduchých jazykových her – hravě zvládli určit první hlásku svého jména a nebáli se vystoupit před ostatními. Prvňáčci se na oplátku pochlubili svými čtenářskými i početními dovednostmi a ukázali, jaký pokrok udělali za pouhé čtyři měsíce strávené v lavicích. Předškoláci tak mohli vidět, že se ve škole opravdu hodně naučí, a to zábavnou formou.

Během společného programu si děti také zaspívaly, protáhly se při krátké pohybové chvilce a procvičily mluvidla. Po zhlédnutí pohádky O Čer-



vené Karkulce společně skládaly její dějovou posloupnost a vybarvovaly tematické omalovánky. Celá návštěva probíhala v příjemné a přátelské atmosféře.

Předškoláci u nás strávili dvě vyučovací hodiny a odcházeli spokojení, s úsměvem na tváři a s vědomím, že škola je příjemné místo plné kamarádů, kde se mohou těšit na nové zážitky a kde se rozhodně není čeho bát.

Mgr. Šárka Vežranovská

Senioři mohou bezplatně získat panoramatická kukátka a bezpečnostní řetízky

Městská policie Ostrava nabízí starším občanům bezplatnou instalaci bezpečnostních prvků na vstupní dveře. Jedná se konkrétně o bezpečnostní řetízky a panoramatická kukátka, které pomohou zvýšit bezpečnost v bytech i rodinných domech.

Službu mohou využít ostravští senioři ve věku nad 65 let. Žádost je nutné podat písemně, a to buď přímo u strážníka okrskáře, nebo na sociálním odboru v místě trvalého pobytu.

Službu financuje statutární město Ostrava.

Bližší informace najdete na internetových stránkách www.mpostrava.cz nebo je možné zavolat na číslo 720 735 125 (v pracovních dnech od 7.00 do 14.00 hod.).



Projektový den Volba povolání na ZŠ Michálkovice

Ve středu 22. ledna se na ZŠ Michálkovice uskutečnil projektový den zaměřený na volbu povolání a sebepoznání, který byl určen žákům 1. i 2. stupně. Cílem celého dne bylo přivést děti k zamyšlení nad tím, kým by chtěly být v budoucnu, co je baví, v čem jsou dobré a jaké dovednosti budou pro své budoucí povolání potřebovat.

Program byl přizpůsoben věku žáků a probíhal v příjemné a tvořivé atmosféře. Mladší žáci na 1. stupni se se světem povolání seznamovali především hrou formou. Povíдали si o různých profesích, o práci svých rodičů a o tom, co by jednou chtěli dělat oni sami. Velký úspěch měla pexesa s tematikou volby povolání, díky níž si děti nenásilně upevňovaly názvy jednotlivých profesí a jejich základní charakteristiku. Nejmladší děti si povolání také vybarvovaly v tematických omalovánkách a některé profese si dokonce předváděly formou pantomimy, což vedlo nejen k pobavení, ale i k rozvoji fantazie a spolupráce.

Starší žáci na 2. stupni se zaměřili více na sebepoznání, své silné stránky, dovednosti a zájmy a na orientaci na trhu práce. Pracovali s pracovními listy, diskutovali ve skupinách a seznamovali se s různými oblastmi pracovního světa, například se zdravotnictvím, technikou, službami, IT nebo řemesly. Přemýšleli nad tím,



jaké vzdělání jednotlivá povolání vyžadují, jaké mají výhody i nevýhody a která povolání by mohla odpovídat jejich schopnostem a osobnosti.

Součástí projektového dne byly také diskuse o povolání rodičů, které dětem přiblížily reálný pracovní život a ukázaly, že každá profese má své pozitivní, ale i náročné stránky. Žáci měli možnost sdílet své názory, klást otázky a inspirovat se zkušenostmi ostatních.

Všechny pracovní listy, výkresy a výsledky aktivit byly uchovány v žá-

kovských portfoliích, takže si děti mohou později své práce prohlédnout a sledovat svůj vlastní pokrok.

Projektový den dětem přinesl nejen nové znalosti, ale také podněty k zamyšlení o jejich vlastní budoucnosti. Pomohl jim uvědomit si, že volba povolání je postupný proces, který začíná poznáním sebe sama, a že každý má své silné stránky, na kterých může později ve svém životě stavět.

Mgr. Gabriela Davidová

Služby Charity Ostrava pro lidi bez domova

Charita Ostrava poskytuje pro lidi bez domova celoročně služby sociální prevence. Konkrétně zajišťujeme: terénní programy, nízkoprahové denní centrum, noclehárnu, azylové domy a sociální rehabilitaci ve startovacích bytech.

V chladných obdobích zimy kapacitu služeb navyšujeme např. o židle v noclehárně pro muže v Charitním domě sv. Františka. V obdobích s celodenními teplotami pod 0 st. dle potřeby zprovozňujeme i bezplatné nízkoprahové zimní noční centrum – tzv. krizovou noc-

lehárnu. Tento bezplatný nocleh pro ženy a muže bez přístřeší je po zprovoznění možný v Charitním domě sv. Benedikta Labre, Lidická 773/54 v Ostravě-Vítkovicích.

Služby Charity Ostrava pro lidi bez domova jsou poskytovány celoročně s finanční podporou Statutárního města Ostravy, Moravskoslezského kraje, státního rozpočtu ČR, Evropské unie a mnoha dalších donátorů. Přehled poskytovaných sociálních služeb Charity Ostrava pro lidi bez domova: <https://ostrava.charita.cz/komu-pomahame/lide-bez-domova/>

Exkurze v Osvětimi

Dne 21. ledna se žactvo 8. a 9. ročníku naší školy zúčastnilo vzdělávací exkurze do koncentračního tábora Osvětim. Exkurze se zúčastnilo více než dvacet žaček a žáků, kteří měli možnost na vlastní oči poznat jedno z nejtragičtějších míst moderních dějin.

Během prohlídky se děti seznámily s temnou historií tábora, osudy jeho vězňů i s fungováním nacistického represivního aparátu. Výklad průvodce a autentické prostředí je vedly k hlubšímu zamyšlení nad důsledky rasové nenávisti a totalitní ideologie.

Exkurze měla zároveň silný místní rozměr. Žactvo si zde připomnělo památku učitelů michálkovické obecné školy, kteří byli v Osvětimi v letech druhé světové války umučeni. Jejich oběť připomínají dvě pamětní desky umístěné na budově ZŠ U Kříže. Jde o Karla Čihalíka, Miloslava Tvrdého a od září loňského roku také Františka Vladimíra Hrbáče.

Exkurze proběhla v mrazivém zimním počasí, které ještě více umocnilo vážnost a pietní atmosféru návštěvy. Ta byla pro všechny účastníky silným a podnětným zážitkem, jenž přispěl k lepšímu porozumění historie i k uvědomění si hodnoty svobody a demokracie.

Mgr. Martin Lokaj




Mateřská škola Michálkovice
Sládečkova 80
Ostrava - Michálkovice 715 00

Dřív, než půjdu do školky...

24. února
10. března
od 14:30 - 16:00 hodin

Děti čeká:

- objevení tříd a hraček
- první setkání s paní učitelkou
- radostné hraní v novém prostředí

Rodiče mohou:

- ptát se na vše, co je zajímavé
- dozvědět se, jak to ve školce chodí
- podpořit své dítě při prvních krůčcích ke školce

Pohodové odpoledne plné her, úsměvů a prvních školkových zážitků.



ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

SLÁDEČKOVA 80
Ostrava - Michálkovice

17. 3. 2026

pro školní rok
2026 / 2027

Co nabízíme:

- Mateřskou školu se zrekonstruovanou zahradou.
- Školní vzdělávací program "Tam, kde roste radost."
- Lyžařský a plavecký výcvik.
- Spolupráce se ZŠ U Kříže a ZUŠ Edvarda Rundy.
- Saunování dětí v mateřské škole.
- Celodenní stravování.
- Zapojení do programu "Se sokolem do života".
- Kulturní a divadelní akce nejen v mateřské škole.
- Celoroční akce pro rodiče s dětmi.

Upřesnění organizace a průběhu zápisu bude zveřejněno na stránkách školy www.msmichalkovice.cz

Sladká exkurze devátáků

V úterý 27. ledna se žáci devátého ročníku Základní školy Michálkovice vydali na exkurzi do výrobní společnosti Marlenka international s.r.o. Frýdek-Místek. Během návštěvy mohli nahlédnout přímo do výroby a sledovat, jak vznikají oblíbené dorty, kuličky a další sladké dobroty této světoznámé značky.

Všechny překvapila nejen dokonale čistá výroba, ale také příjemné pracovní prostředí a pečlivost, s jakou zde zaměstnanci pracují. Velkým lákadlem byla samozřejmě ochutnávka, při které si každý přišel na své. Během exkurze se žáci také mohli dozvědět, jak z malého nápadu při jedné oslavě může vzniknout firma s miliardovým obrátem ročně. Stěží si můžeme představit, že linka produkuje 1000 dortů za hodinu a jediný dort trvá vyrobit 17 minut.

Na závěr nechyběla ani návštěva místní prodejny, odkud si mnozí odnesli sladké suvenýry za velmi výhodné ceny. Exkurze byla pro všechny příjemným zpestřením výuky a sladkou tečkou jednoho lednového dne.

Mgr. Ludmila Ševčíková



OZNAMUJEME



Dne 7. 2. 2026 by se dožila 90. let naše milovaná manželka, maminka, babička a prababička paní

Jarmila Frühaufová z Michálkovic

a dne 21. 3. 2026 to bude již 6 let od jejího úmrtí. S láskou vzpomínají manžel Antonín, dcery Jana, Alena, syn Vašek, vnuci a pravnucci.



Dne 10. února 2026 uplynou čtyři roky od chvíle, kdy nás navždy opustila paní

Václava Puškárová.

S úctou a láskou vzpomínají manžel Štefan, dcera Alžběta, syn Václav, vnuci i pravnučky.

Termíny přistavení kontejnerů v BŘEZNU 2026

parkoviště ul. ČS A - ul. Pavelská	23. 3.
ul. Čs. armády - „Uhrovec“ (před obyt. domy Slámova)	23. 3.
kříž. ul. Kurnického - U Kříže	23. 3.
kříž. ul. Petřvaldská - Rajská - Hukvaldská	23. 3.
kříž. ul. Radvanická - Slunná (u zastávky DPO)	24. 3.
ul. Lechova - travnatá plocha v blízkosti RD č. 21	24. 3.
ul. Panská - na parkovišti mezi obytnými domy č. 85-91	24. 3.
kříž. ul. Bláhova - Petřvaldská	24. 3.
spojka ul. Sládečkova - Petřvaldská (u zastávky DPO)	25. 3.
Michalské náměstí - mezi obytnými domy č. 6-8	25. 3.
ul. Charvátova - záliv (na pravé straně ve směru k Rajské)	25. 3.
kříž. ulic Petřvaldská - Radvanická (u restaurace)	26. 3.
křížovatka ulic Štěpničkova - Pavelská	26. 3.
ul. Legerova u domu č. 6	26. 3.

RYBÁŘI MICHÁLKOVICE VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA

1. VEŘEJNÉ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY



SOBOTA 14.3.2026
ZAČÁTEK 7:00 HODIN
MÍSTO: RYBNÍK MICHÁLKOVICE

STARTOVNÉ : 300Kč
 CENY PRO VÍTEŽE
 OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO
 INFO NA TEL: +420 739 297 576

RYBÁŘI MICHÁLKOVICE VÁS ZVOU NA

RYBÁŘSKÝ VEČÍREK

20.3.2026
VSTUPNÉ: 300Kč
od 19.00 hod
 MÍSTO KONÁNÍ :
 KD MICHÁLKOVICE
 OSTRAVA MICHÁLKOVICE
 ČS.ARMÁDY 309/101



HRAJE SKUPINA
 MIRABEL
 OBČERSTVENÍ
 BOHATÁ TOMBOLA
 INFO NA TEL. : 739 297 576

Myslivci



Vás srdečně zvou na tradiční
Myslivecký ples

14. února 2026
od 19:00 hodin
v KD Ostrava – Michálkovice

k tanci a poslechu živá hudba
bohatá nejen zvěřinová tombola
večere o výběru ze dvou jídel v ceně

rezervace míst na tel.
 736 263 842
 VSTUPNÉ 500 Kč



Podlahy Šíma

722 932 902
 vendelin.sima@seznam.cz

Prodej a pokládka
 podlahových krytin

INZERUJTE I VY
v Michálkovickém zpravodaji!

**Uzávěrka dalšího čísla
 zpravodaje je 26. 2. 2026**

zpravodaj@michalkovice.ostava.cz

FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ



737 21 44 21

- Levně a rychle
- Bez poškození terénu (pásová)
- Doprava **ZDARMA** do 50km



Zdeněk Sikora Návsí

VERMEER fréza SC40TX

Zařídíme / vyřešíme



Montáž oken a dveří

(od zaměření po zapravení)



Fotovoltaické elektrárny

(od projekce po revizi)

Rekonstrukce

(kompletně od A do Z)

Dotace (od konzultace po vyřízení)

+420 732 718 209

Zdeněk Chadziandoniu
Ostrava-Michálkovice

PIZZA OSTRAVA

rozvozová pizzerie



**PIZZA
BURGER
KOLENA
ŠPECLE**

OBJEDNÁVEJTE:

+420 776 868 790
www.funnpizza.cz

Ostrava - Michálkovice, Slezská,
Heřmanice, Radvanice,
Rychvald, Petřvald, ...

PO - SO: 10:00-22:00, NE: 12:00-20:00

**Jdete na Haldu Emu
anebo se chystáte do ZOO?**

A máte rádi SAUNOVÁNÍ?

**ZVÝHODNĚNÁ NABÍDKA
PRO OBČANY MICHÁLKOVIC**

WELLNESS U FELOŠŮ
2 osoby · 120 minut · 600 Kč

- Platnost akce do dubna 2026
- www.wellnessnatural.cz
- Ostrava - Michálkovice
- S možností masáže

REZERVACE: 603 210 347



VETERINÁRNÍ ORDINACE

MVDr. Hedvika Krkošková

Pondělí až pátek: 15.00-18.00 hod

Ošetření mimo ordinální hodiny
možné po telefonické domluvě

Zahradní 1552, Petřvald

Tel: 725 573 752

www.veterinapetrvald.cz

**Knihovna města Ostravy
Michálkovice**
tel. 599 522 212, 602 566 212

únor-březen | během půjčování

Čtenářská výzva

výstavka knih k projektu

Databazeknih.cz

únor-březen | během půjčování

Lovci perel

čtenářská hra pro všechny děti

GALERIE EMOCE

únor | během půjčování

Růst v obrazech

výstava prací Matěje Lonského

pátek 6. 2. | od 10.00

Zajímavosti našich železnic

 beseda s Petrem Mitáčkem
a Jaroslavem Zbrankem

pondělí 9. 2. | od 14.00

PEKelně SE SOustřed'

 mezigenerační turnaj v pexesu
k 60. výročí oblíbené stolní hry

úterý 10. 2. | od 17.00

Santiago na vlastní nohy

 aneb Svatojakubská cesta
s Matějem Johánkem

pátek 13. 2. | od 16.00

Polské příhraničí

beseda s Vladimírem Šmehlíkem

pondělí 16. 2. | od 9.30

Tvoříme společně

výtvarná dílna pro dospělé

úterý 17. 2. | od 10.00

Dámská jízda do Barcelony

beseda s Ivanou Timkovou

pátek 27. 2. | od 16.00

Kalimantan a Raja Ampat

beseda s Pavlem Ševčíkem

GALERIE EMOCE

březen | během půjčování

Na křídlech fantazie

výstava Martina Baginského

středa 4. 3. | od 10.00

Umělá inteligence a její využití

beseda s Filipem Hrazdilem

pátek 13.3. | od 16.00

Ze Singapuru do Saigonu

beseda s Petrem Kubným

úterý 17. 3. | od 10.00

Trénování paměti

 beseda s trenérkou paměti
Magdalénou Ožanovou

pátek 20. 3. | od 16.00

Ivo Jahelka

koncert zpívajícího právníka

**Kulturní dům Michálkovice
Předprodej vstupenek na tel.
596 231 565, 604 212 296**
Akce periodické

pondělky | od 18.30

Cvičení žen

středy | od 9.00

Rehabilitační cvičení
Akce

sobota | 14. 2. od 19.00

Myslivecký ples

sobota | 21. 2. od 19.00

Erotický ples

sobota 7. 3. | od 19.00

Ples městské policie Ostrava

sobota 14. 3. | od 19.00

Ples SDH Michálkovice

pátek 20. 3. | od 19.00

Rybářský večírek

24. 3. až 26. 3.

Ostravské Buchary

Divadelní přehlídka

**Otevřený klub pro děti
a mládež**
**Radvanická 406/7,
Ostrava-Michálkovice
Tel. 734 732 174, 603 396 731
Provozní doba 14.30-18.00**
Kroužky
Keramika

pondělky od 15.00

Tvoření

středy

Taneční

pátky od 14.30

Dále z programu

- 10. 2. Dopravní hřiště
- 13. 2. Valentýnská party
- 24. 2. návštěva knihovny
- 26. 2. návštěva muzea
- 3. 3. seznámení s hudebními nástroji
- 12. 3. workshop s policií a Červeným křížem
- 19. 3. návštěva Střediska volného času Ostrava